
1. Ritieni che in questa istituzione scolastica il Dirigente Scolastico
contribuisca a creare un clima di lavoro positivo?

102 risposte

2. Ritieni equilibrati e costruttivi i tuoi rapporti con il Dirigente
Scolastico?

102 risposte
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3. Ritieni che la dirigenza supporti il personale nella realizzazione dei
compiti connessi al raggiungimento degli obiettivi che la scuola si
propone, promuovendo lo sviluppo professionale e l’autonomia
operativa?

102 risposte

4. Ritieni che le scelte educativo-didattiche e progettuali dell'Istituto
siano condivise tra tutte le componenti della scuola?

102 risposte

5. Ritieni che il personale di segreteria offra un servizio efficiente ed
efficace?

101 risposte
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6.  Ritieni che i collaboratori scolastici svolgano le loro mansioni in
modo efficiente ed efficace?

102 risposte

7. Ritieni che ci sia comunicazione tra le diverse componenti
(dirigente, docenti, personale di segreteria, collaboratori scolastici)?

101 risposte

8. Ritieni che ci sia confronto e collaborazione tra colleghi dello stesso
ordine e di ordine diverso?

102 risposte
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9. Ritieni che nel tuo ordine di scuola il lavoro didattico e organizzativo
si svolga in un clima di condivisione e rispetto?

102 risposte

10. Ritieni che in questa istituzione scolastica la programmazione
comune guidi l’attività didattica degli insegnanti?

101 risposte

11. Ritieni che in questa istituzione scolastica i docenti facciano
riferimento a criteri di valutazione comuni definiti a livello di scuola?

102 risposte
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12. Ritieni che le informazioni presenti sul sito della scuola siano chiare
e rispondenti alle tue esigenze?

102 risposte

13. Con che frequenza utilizzi il sito della scuola?

102 risposte

14. Ritieni che la circolazione delle informazioni all’interno dell’Istituto
sia puntuale ed efficace?

102 risposte
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15. Ritieni che le famiglie riconoscano il tuo ruolo e il tuo impegno nello
svolgere la tua attività?

102 risposte

16. Ritieni che questa scuola realizzi efficientemente l’inclusione degli
alunni con bisogni educativi speciali?

101 risposte

17. Ritieni che questa scuola organizzi percorsi mirati alla
valorizzazione delle eccellenze?

100 risposte
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18. Sei soddisfatto della collaborazione all’interno dei consigli di
intersezione-interclasse-classe?

102 risposte

19. Ritieni che questa istituzione scolastica ti supporti adeguatamente
nella soluzione delle problematiche relative alla gestione della/e classe
/i?

102 risposte

20. Ritieni che questa istituzione scolastica sia attenta ai bisogni
formativi degli insegnanti?

102 risposte
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21. Ritieni che i percorsi didattici attivati in questa istituzione scolastica
siano tali da favorire i processi di inclusione e la valorizzazione di ogni
singolo alunno?

102 risposte

22. Nella tua attività di insegnante utilizzi quotidianamente approcci
didattici innovativi (didattica digitale/metodologie didattiche attive) che
vadano oltre la lezione frontale?

102 risposte

23. Quali aspetti dell’organizzazione scolastica ritieni debbano essere
migliorati? (E' possibile indicare più di una risposta)

99 risposte
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24. Ritieni che gli spazi didattici attrezzati (palestra, laboratori) siano
adeguati?

100 risposte

Se vuoi puoi indicare l'ordine di scuola in cui insegni

90 risposte
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